

# ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ (Повідомлення про інформацію)

30.04.2024

(дата реєстрації емітентом  
електронного документа)

4/0

(вихідний реєстраційний  
номер електронного  
документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Генеральний директор

Мауро Лонгобардо

(посада)

(місце для накладання електронного  
підпису уповноваженої особи  
емітента/особи, яка надає  
забезпечення, що базується на  
кваліфікованому сертифікаті  
відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи  
емітента)

## Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АРСЕЛОРМИТТАЛ КРИВИЙ РІГ»
2. Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	Дніпропетровська 50095 місто Кривий Ріг вул. Орджонікідзе, 1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	24432974
5. Міжміський код та номер телефону	+380564991623
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	amkr@arcelormittal.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних	Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України» 21676262

ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).

Україна  
DR/00001/APA

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо).

Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України»  
21676262  
Україна  
DR/00002/ARM

## II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному вебсайті емітента <https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-responsibility/informatsiia-dlia-aktsioneriv-ta-steykholderiv> 30.04.2024  
(URL-адреса вебсайту) (дата)

## ІНФОРМАЦІЯ

про затвердження звіту про винагороду членів ради та/або звіту про винагороду членів виконавчого органу(1)

№ з/п	Назва органу товариства, який прийняв рішення про затвердження відповідного звіту	Дата затвердження органом товариства відповідного звіту	Ознака того, що емітент не розкриває звіт про винагороду членів наглядової ради та/або звіт про винагороду членів виконавчого органу шляхом їх розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії або через особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку	Ознака того, що емітент не розкриває звіт про винагороду членів наглядової ради та/або звіт про винагороду членів виконавчого органу на власному вебсайті
1	2	3	4	5
1	Загальні збори акціонерів	25.04.2024	розкриває	розкриває

**Текст звіту про винагороду членів наглядової ради та/або звіту про винагороду членів виконавчого органу\***

1. Періодичність виплат винагороди, її відповідність затвердженому положенню про винагороду, а також впливу винагороди на бізнес-стратегію товариства та її довгострокові інтереси і стабільність: Члени Наглядової ради виконували свої обов'язки без отримання винагороди. 2. Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували винагороди (у разі виплати змінної складової винагороди): Виплата змінної складової винагороди не передбачена. 3. Річні зміни винагороди, яку отримав кожен член Наглядової ради товариства, їх взаємозв'язок з річними результатами діяльності товариства та співвідношенням із середнім розміром винагороди працівників товариства, крім посадових осіб товариства, протягом щонайменше п'яти останніх фінансових років, представлені разом у спосіб, що дає змогу порівнювати: Члени Наглядової ради виконували свої обов'язки без отримання винагороди. 4. Розмір винагороди у національній або іноземній валюті й форми виплати винагороди, яку виплачено або яку мають виплатити кожному членові Наглядової ради товариства, рішення про виплату якої прийнято у звітному фінансовому році: Члени Наглядової ради виконували свої обов'язки без отримання винагороди. 5. Винагорода, яку отримав кожен член Наглядової ради товариства від юридичних осіб, пов'язаних відносинами контролю або афілійованих: Члени Наглядової ради не отримували винагороду від юридичних осіб, пов'язаних відносинами контролю або афілійованих. 6. Винагорода, яку отримав кожен член Наглядової ради товариства у формі участі у прибутках та/або премій, і причин, чому їх надали: Члени Наглядової ради не отримували винагороду у формі участі у прибутках та/або премій. 7. Компенсація, виплачена колишнім членам Наглядової ради товариства у зв'язку із завершенням їхньої діяльності під час відповідного фінансового року: Компенсація колишнім членам Наглядової ради товариства у зв'язку із завершенням їхньої діяльності під час звітного року – не виплачувалась. 8. Умови договорів (контрактів) членів Наглядової ради товариства щодо виплати винагороди, строку таких договорів (контрактів), а також щодо умов виплат у зв'язку зі звільненням та інших виплат, пов'язаних з передчасним завершенням роботи відповідно до укладених договорів (контрактів): Відповідно до умов договорів, укладених з членами Наглядової ради, член Наглядової ради не має права на винагороду. Товариство відшкодує (компенсує) члену Наглядової ради витрати, пов'язані з виконанням покладених на нього обов'язків. Будь-яких інших виплат умовами договорів не передбачено. 9. Використання товариством права на повернення виплачених раніше змінних складових винагороди: Виплата змінної складової винагороди не передбачена. 10. Заходи, процедури, проведені товариством з метою підготовки та запровадження політики винагороди, зокрема: повноваження та склад комітету з винагороди; найменування / прізвища, імена, по батькові (за наявності) зовнішніх консультантів; роль акціонерів у процесі запровадження політики винагороди: Заходи та процедури щодо підготовки та запровадження політики винагороди – не проводились. 11. Додаткові програми, зокрема пенсійного забезпечення: Додаткові програми – відсутні. 12. Відхилення від затвердженого положення про винагороду, а також пояснення виняткових обставин такого відхилення й вказівки на конкретні елементи положення про винагороду, щодо яких відбулось відхилення: Положення про винагороду – не затверджувалось.

**Зміст інформації в описовій формі:**

Члени Наглядової ради протягом 2023 року виконували свої обов'язки без отримання винагороди

(1) Емітент може не розкривати текст звіту про винагороду членів ради та/або звіт про винагороду членів виконавчого органу шляхом їх розміщення у базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків, та на власному вебсайті. В такому випадку текст звіту про винагороду членів ради та/або звіту про винагороду членів виконавчого органу має міститись лише у особливій інформації, що подається до НКЦПФР.